
Knihy pre deti ocenené v Čechách a na Slovensku 

 

       Predstavujeme vám putovnú výstavu kníh a ilustrácii spojenú s premietaním 

kolekcií animovaných filmov pre deti. Projekt pripravila BIBIANA, medzinárodný dom 

umenia pre deti v spolupráci s Památnikom národního písemnictví v Prahe. Výstava 

obsahuje výber kníh ocenených v súťažiach Nejkrásnější české knihy roku a 

Najkrajšie knihy Slovenska z ostatných piatich ročníkov súťaže 2008 – 2012.  

Ide o knihy, ktoré získali 1. cenu v kategórii Literatúra pre deti a mládež a Cenu 

BIBIANY za najkrajšiu detskú knihu. Ku každej knihe je informácia o ilustrátorovi 

a ilustrácie z ocenenej knihy. Súčasťou výstavy je základná informácia o BIBIANE, 

Památníku národního písemnictví a oboch súťažiach. Výstava je spojená 

s premietaním kolekcií českých a slovenských animovaných filmov pre deti, 

s informačným panelom o Bienále animácie Bratislava a pásme Animačný expres. 

       Výstava Knihy pre deti ocenené v Čechách a na Slovensku odštartuje svoje 

putovanie v marci v Záhorskej knižnici v Senici, pokračuje v apríli vo Verejnej knižnici 

M. Rešetku v Trenčíne, v máji bude v Piešťanoch súčasťou rozhlasového festivalu 

rozhlasových rozprávok Zázračný oriešok. Ďalšími zastávkami budú: Knižnica A. 

Bernoláka (Nové Zámky), Tekovská knižnica (Levice), Novohradská knižnica 

(Lučenec), Knižnica M. Hrebendu (Rimavská Sobota), Gemerská knižnica P. 

Dobšinského (Rožňava), Zemplínska knižnica (Tebišov), Zemplínska knižnica G. 

Zvonického (Michalovce), Podtatranská knižnica (Poprad), Mestská knižnica 

(Ružomberok), Krajská knižnica (Žilina) a Miestna knižnica Petržalka (Bratislava). 

Potom bude výstava putovať po Českej republike.   

       Minulý rok podpísali BIBIANA a Památník národního písemnictví deklaráciu 

o spolupráci. Dokument je výsledkom dlhoročných úspešných partnerských vzťahov 

oboch organizácií a na jeho základe budeme pripravovať aj ďalšie spoločné projekty. 

S veľkým ohlasom sa stretla i predošlá putovná výstava Najkrajšie české a slovenské 

knihy, ktorá v rokoch 2011 – 2013 zavítala do 21 kultúrnych inštitúcií v Čechách a  

na Slovensku.  

 
 


